СПИСОК УЧАСТНИКОВ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕГО ПРОМЫШЛЕННОГО КЛАСТЕРА

АО «Монди СЛПК» - один из лидеров российской целлюлозно-бумажной промышленности и крупнейший отечественный производитель офисной, офсетной и газетной бумаги, тарного картона и товарной целлюлозы.

Сыктывкарский лесопильно-деревообрабатывающий комбинат (ООО «СЛДК») – одно из старейших предприятий лесопромышленного комплекса Коми периода СССР. Начал работу в 1926 году. Предприятие специализируется на выпуске высококачественных обрезных пиломатериалов, которые реализуются по преимуществу на международных рынках.

ООО "Лузалес" - одно из крупнейших лесозаготовительных предприятий Республики Коми. За годы своего развития компания «Лузалес» освоила полный цикл производства - от заготовки и вывозки леса до глубокой переработки и реализации готовой лесной продукции.

ООО «Промбытстрой» – среднее предприятие, занимающееся производством проката и металлоконструкций (профили холодной штамповки, металлические двери и окна), а также выполняющее строительно-монтажные работы.

ООО «Коми республиканская типография» — это самое крупное полиграфическое предприятие Республики Коми, выполняющее широкий спектр полиграфической продукции: от визиток до фотоальбомов. Производство полного цикла от идеи до производства, отделочных работы, упаковки.

ООО НПП «Леспромсервис» - основным направлением деятельности предприятия является обслуживание гидросистем мобильной техники лесозаготовительных, дорожно – строительных и коммунальных предприятий.

ИП Попов А.Б. - малое предприятие, занимающееся производством строительных конструкций (деревянных и металлических), мебели (офисной и кухонной), а также выполнением строительно-монтажных работ.

ИП Гриценко М.М. - малое предприятие, занимающееся распиловкой и строганием древесины.

ООО «Спецтехстрой» - малое предприятие, занимающееся распиловкой и строганием древесины, производством пластмассовых плит, полос, труб и профилей, а также производством строительных металлических конструкций и изделий.

ООО «Алграф» - малое предприятие, занимающееся производством деревянной тары, мебели (кухонной и офисной). Предприятие также является промышленным технопарком, т.е. выступает в роли объекта промышленной инфраструктуры.

ИП Лапин А.Ю. - малое предприятие, занимающееся производством мебели (кухонной и офисной).

ООО НПП «ИТР» - малое предприятие, занимающееся производством машин и оборудования для сельского и лесного хозяйства, механической обработкой и ремонтом оборудования.

ИП Костромин В.Н. - малое предприятие, занимающееся производством пиломатериалов, кроме профилированных, толщиной более 6 мм; производством непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины.



